JSH

1670 3190

1217 2290

150 200

190 304 4% TE0

152 22 350 6I0 99

-

€05
I8 RS 212 T4 452 TE 14

[T

Cantistokes

—

25

0 % 6 8 KO

-2

o

I

09
0,7
06
o5
ca
03

Como a viscosidade é de 190 centistokes, ou seja, 190 mm?/s trata-se de um fluido viscoso,
a8

portanto devemos ler o grafico:
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Com os valores da vazao e carga manométrica para a agua no diagrama de tijolos escolhemos

preliminarmente a bomba.
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(A) Somente para KSB Meganorm e KSB Megabloc. 3.500 rpm

(B) Somente para KSB Meganorm, KSB Megachem e KSB Megachem V.
(C) Somente para KSB Meganorm e KSB Megach

Portanto a bomba escolhida é a KSB 80-160 de 3500 rpm — (0,25)



